

۲۶ تیر؛ برگزاری آزمون غیر متمرکز المپیاد علمی - دانشجویی کشور

هشدار هوشناسی برای ۶ استان؛
بارندگی های شدید آغاز می شود

شناسایی و حمایت از
دانش آموزان بازمانده از تحصیل

برای بازگشت به مدرسه
ماکرون:

آماده ایم در مذاکرات
ایران - آمریکا مشارکت کنیم

افزایش دما و ضرورت کنترل مصرف انرژی در بخش خانگی



با افزایش دما و تغییرات اقلیمی که در سال های اخیر به وضوح مشاهده می شود، ضرورت کنترل مصرف انرژی در بخش خانگی به یکی از اولویت های اساسی تبدیل شده است. گرمایش زمین و تغییرات آب و هوایی نه تنها بر روی محیط زیست تأثیر می گذارد، بلکه زندگی روزمره ما را نیز تحت تأثیر قرار می دهد. در این شرایط، مصرف بی رویه انرژی به ویژه در فصل های گرم سال، فشار مضاعفی بر منابع طبیعی و زیرساخت های انرژی کشور وارد می کند. استفاده از وسایل سرمایشی مانند کولرها و تهویه ها در روزهای گرم تابستان به شدت افزایش می یابد. این در حالی است که مصرف بالای انرژی می تواند منجر به افزایش هزینه های خانوارها و همچنین بروز بحران های جدی در تأمین انرژی شود. بنابراین، ضروری است که شهروندان با آگاهی از این وضعیت، اقداماتی را برای کاهش مصرف انرژی در خانه های خود انجام دهند. برای کنترل مصرف انرژی، می توان به راهکارهای ساده ای اشاره کرد؛ مانند استفاده از پرده های عایق حرارتی، تنظیم دمای کولرها بر روی دمای مناسب، خاموش کردن وسایل برقی غیر ضروری و بهره گیری از نور طبیعی در طول روز. همچنین، استفاده از لوازم برقی با مصرف انرژی پایین و بهینه سازی سیستم های گرمایشی و سرمایشی می تواند به کاهش قابل توجه مصرف انرژی کمک کند.

در نهایت، افزایش آگاهی عمومی درباره اهمیت کنترل مصرف انرژی و تأثیر آن بر محیط زیست و اقتصاد خانواده ها، می تواند به ایجاد فرهنگ پایدار و مسئولانه در جامعه کمک کند. با همکاری و تلاش مشترک، می توانیم آینده ای سبزتر و پایدارتر برای نسل های آینده بسازیم.

مقام وزیر علوم خبر داد:
نحوه برگزاری امتحانات پایان ترم
دانشجویان اعلام شد

نمایشگاه کتاب کودک و نوجوان



نمایشگاه کتاب کودک و نوجوان کانون تا امروز ۱۳ خرداد ۱۴۰۵ در مرکز آفرینش های فرهنگی هنری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوان واقع در خیابان حجاب تهران ادامه دارد.

آغاز ثبت نام آزمون دستیاری دندان پزشکی از ۱۸ خرداد

فوق تخصص قلب و عروق؛
کم تحرکی بالای جان قلب؛
روزانه ۴۵ دقیقه پیاده روی کنید

پذیرش بدون آزمون کارشناسی ارشد دانشگاه فرهنگیان آغاز شد

ترامپ: محور اصلی توافق با ایران، پرونده هسته ای است

رئیس جمهور آمریکا با تأکید بر اینکه توافق مورد نظر واشنگتن با ایران به صراحت عدم دستیابی تهران به سلاح هسته ای را در بر می گیرد، اعلام کرد بخش عمده این توافق بر پرونده هسته ای متمرکز است و سایر ابعاد مرتبط نیز با جزئیات و دقت مورد بحث قرار گرفته اند. دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا اعلام کرد توافقی که میان واشنگتن و تهران در حال بررسی است، به طور شفاف بر عدم دستیابی ایران به سلاح هسته ای تأکید دارد.

شناسایی و حمایت از دانش آموزان بازمانده از تحصیل برای بازگشت به مدرسه

وی تصریح کرد: برای تمامی این کودکان پرونده تشکیل خواهد شد تا آخرین وضعیت آنان به صورت دقیق ثبت و پایش شود. همچنین متناسب با تفاوت های فردی، شرایط خانوادگی، امکانات موجود و سطح حمایت های اطرافیان، برنامه های اختصاصی برای بازگشت هر کودک به مدرسه و ورود مجدد او به چرخه تحصیل طراحی خواهد شد.

اعوان سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با اشاره به جایگاه مدرسه در فرآیند رشد اجتماعی کودکان گفت: تجربه نشان داده است که مدرسه یکی از مورد اعتمادترین و مؤثرترین محیط های اجتماعی است چرا که علاوه بر کارکرد آموزشی، نقش مهمی در جامعه پذیری و رشد اجتماعی کودکان ایفا می کند. بر همین اساس سازمان بهزیستی برای دو هزار و ۸۰۸ کودک بازمانده از تحصیل که تاکنون شناسایی شده اند، برنامه ویژه ای در سال ۱۴۰۵ طراحی کرده است تا بتوانیم پوشش صددرصدی حمایت از این گروه را محقق کنیم مگر در مواردی که کودک از نظر ذهنی شرایط حضور در مدرسه را نداشته باشد.

کارشناس هوشناسی گفت: بارندگی ها در ۶ استان آغاز می شود و در برخی مناطق شدت خواهد گرفت، بنابراین شهروندان و مسافران استان های مازندران، گیلان، اردبیل و گلستان هشدارها را جدی بگیرند.

به گزارش خبرگزاری مهر، محمد صغری، کارشناس هوشناسی با تشریح آخرین وضعیت جوی کشور، اظهار کرد: شرایط برای شکل گیری ابرهای باران زا و آغاز بارندگی در استان مازندران فراهم می شود. مناطق مختلف این استان از جمله قائم شهر، بابل، ساری، نکا، بهشهر، زرباب و چمستان تحت تأثیر این سامانه قرار خواهند گرفت و در ادامه شاهد وقوع بارش باران خواهیم بود. این کارشناس هوشناسی ادامه داد: وقوع رگبار باران در مناطق شمالی خراسان رضوی از جمله قوچان، سیدآباد، چناران و گلپهر و همچنین در بخش هایی از خراسان شمالی پیش بینی می شود.

وی بیان کرد: افرادی که در فضای باز فعالیت های عمرانی، ساختمانی یا پروژه های اجرایی دارند، لازم است تجهیزات و مصالح خود را پوشش دهند، زیرا احتمال وارد شدن خسارت و آسیب ناشی از بارش ها وجود دارد.

تشدید نظارت بر بازار و تعیین تکلیف واحدهای فاقد پروانه کسب در رباط کریم

اصغری - خبرنگار آفرینش

در جلسه ستاد تنظیم بازار شهرستان رباط کریم، آخرین وضعیت بازار ساماندهی واحدهای صنفی، نحوه نظارت بر کالاهای اساسی و راهکارهای مقابله با تخلفات اقتصادی مورد بررسی قرار گرفت و بر برخورد قانونی با واحدهای فاقد مجوز و متخلف تأکید شد.

صفحه ۷
afarinesh_ostan@yahoo.com

شرایط نامعلوم کشور در بستر نه جنگ و نه صلح

در دنیای امروز، وضعیت کشور ما به گونه ای است که در یک وضعیت نامعلوم قرار گرفته ایم؛ نه در جنگی آشکار و نه در صلحی پایدار. این وضعیت مبهم و متزلزل، فشار و آسیب مضاعفی بر کشور وارد می سازد و تبعات آن به وضوح در تمامی ابعاد اجتماعی، اقتصادی و سیاسی مشهود است.

از یکسو، اقتصاد خارجی ما با چالش های جدی روبروست. تحریم ها و محدودیت های بین المللی که به دلیل سیاست های خارجی و تنش های دیپلماتیک به وجود آمده اند، باعث شده اند که امکان تعاملات اقتصادی با کشورهای دیگر به شدت کاهش یابد. این امر نه تنها به کاهش صادرات و واردات منجر شده، بلکه سرمایه گذاری های خارجی را نیز به حداقل رسانده است. در نتیجه، صنایع داخلی با کمبود مواد اولیه مواجه شده و بسیاری از تولیدکنندگان به دلیل عدم دسترسی به بازارهای جهانی، توانایی رقابت را از دست داده اند.

از سوی دیگر، اقتصاد داخلی ما نیز در رکود شدیدی فرو رفته است. عدم ثبات اقتصادی و ناپایداری قیمت ها موجب شده که مردم نتوانند با اطمینان برنامه ریزی مالی کنند. نرخ تورم بالا و نوسانات شدید قیمت ها، قدرت خرید مردم را کاهش داده و بسیاری از خانواده ها را در تنگنای معیشتی قرار داده است. این رکود اقتصادی نه تنها بر روی زندگی روزمره افراد تأثیر منفی گذاشته، بلکه باعث افزایش بیکاری و کاهش فرصت های شغلی نیز شده است.

در این شرایط، جوانان کشور که آینده سازان این سرزمین هستند، بیش از هر زمان دیگری احساس ناامیدی می کنند. بسیاری از آنها با وجود تحصیلات عالی، به دلیل نبود فرصت های شغلی مناسب، مجبور به ترک وطن یا پذیرش شغل های غیر مرتبط می شوند. این مهاجرت مزخرف نه تنها سرمایه های انسانی کشور را از بین می برد، بلکه باعث کاهش نوآوری و خلاقیت در جامعه می شود.

هشدار هوشناسی برای ۶ استان؛ بارندگی های شدید آغاز می شود

به علاوه، این وضعیت نامعلوم تأثیرات عمیقی بر روی سلامت روانی جامعه نیز دارد. احساس ناامیدی و بی اعتمادی به آینده، می تواند منجر به افزایش مشکلات اجتماعی مانند اعتیاد، جرم و جنایت و مشکلات عمومی شود. در چنین فضایی، نیاز به تقویت همبستگی اجتماعی و ایجاد اعتماد میان مردم و دولت بیش از پیش احساس می شود.

در نهایت، برای خروج از این وضعیت نامعلوم، نیازمند یک رویکرد جامع و همگرا هستیم. دولت باید با اتخاذ سیاست های اقتصادی کارآمد، تلاش کند تا ثبات را به اقتصاد داخلی بازگرداند و همزمان دیپلماسی خود را به سمت کاهش تنش ها و افزایش تعاملات بین المللی سوق دهد. همچنین، توجه به نیازها و خواسته های مردم و ایجاد فضایی برای مشارکت عمومی می تواند به ترمیم اعتماد و امید در جامعه کمک کند. در این مسیر دشوار، همبستگی ملی و تلاش مشترک همه اقشار جامعه می تواند کلید عبور از بحران ها باشد. تنها با همکاری و همفکری می توانیم بر چالش های پیش رو غلبه کرده و آینده ای روشن تر برای کشورمان بسازیم.

مکرون: آماده ایم در مذاکرات ایران - آمریکا مشارکت کنیم

رئیس جمهور فرانسه از گفت و گوی تلفنی خود با همتای آمریکایی خبر داد.

به گزارش ایلنا به نقل از الجزیره، «مانوئل ماکرون»، رئیس جمهوری فرانسه، از گفت و گو تلفنی خود با «دونالد ترامپ»، رئیس جمهوری آمریکا خبر داد. ماکرون اعلام کرد که در جریان تماس تلفنی با ترامپ در رابطه با وضعیت خاورمیانه گفت و گو و از تلاش ها برای توافق سریع میان تهران و واشنگتن قدرانی کرده است.

وی اظهار داشت: «ما آماده ایم تا در مذاکرات ایران و آمریکا، به ویژه در مورد مسئله هسته ای، مشارکت کنیم».

وزیر خارجه انگلیس، خواستار پایان یافتن تشدید تنش نظامی رژیم صهیونیستی در لبنان شد.

به گزارش النشرة، وی اظهار داشت: «تشدید تنش نظامی اسرائیل در لبنان منجر به کشته و آواره شدن غیرنظامیان، تخریب زیرساخت ها و تضعیف فضای دیپلماتیک شده است و باید پایان یابد».

وی در بیانیه ای تأکید کرد که همه طرف ها باید به آتش بس احترام بگذارند و با حسن نیت در مذاکرات شرکت کنند.

گزاره گوی مقام صهیونیستی:

حتی بدون آمریکا دور دیگری از جنگ علیه ایران را آغاز می کنیم

وزیر آموزش رژیم صهیونیستی در اظهاراتی گزاره گفت که این رژیم حتی بدون حمایت آمریکا دور دیگری از تجاوز علیه ایران را آغاز خواهد کرد.

به گزارش ایلنا به نقل از «یوآ کیس»، وزیر آموزش و پرورش، با اشاره به تجاوزات رژیم علیه غزه، لبنان و ایران به ناکامی این رژیم در این تجاوزات اذعان داشت. وی همچنین در مورد توافق احتمالی میان ایران و ایالات متحده مدعی شد که این توافق تبلیغات رسانه ای است.

کیس در ادامه با یوهوایی های خود افزود: «حتی اگر آمریکایی ها برای جلوگیری از سلاح های هسته ای اقدامی نکنند، ما متعهد به جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح های هسته ای هستیم».

مقام آمریکایی:

بری آمادگی خود را برای تضمین پایداری حزب الله به آتش بس اعلام کرد

یک مقام ارشد آمریکایی با اشاره به تلاش های دیپلماتیک واشنگتن برای مهار تنش ها در مرز لبنان و فلسطین اشتغالی مدعی شد که رئیس پارلمان لبنان، آمادگی خود را برای تضمین پایداری حزب الله به آتش بس اعلام کرده است؛ اما این موضوع را منوط به توقف حملات اسرائیل در گام نخست دانسته است. به گزارش ایلنا به نقل از اکسیوس، همزمان با تشدید درگیری ها در جبهه لبنان، یک مقام ارشد آمریکایی از تلاش های فشرده واشنگتن برای پیشبرد ابتکار جدید آتش بس میان لبنان و اسرائیل خبر داد و مدعی شد نیبه بری، رئیس پارلمان لبنان، آمادگی خود را برای تضمین پایداری حزب الله به هرگونه توافق آتش بس اعلام کرده است.